



Ordre du jour et Propositions de :

- Réunion de bureau
- Réunion du comté pilotage
- Assemblée Générale

Date de réunion

Lundi 2 septembre 19h30 gymnase

Présent

ALAIN	<input checked="" type="checkbox"/>
CELINE	<input checked="" type="checkbox"/>
CHRISTINE	<input checked="" type="checkbox"/>
CHARLENE	<input type="checkbox"/>
JEAN-FRANÇOIS	<input checked="" type="checkbox"/>
JEROME	<input checked="" type="checkbox"/>
LAURENCE	<input checked="" type="checkbox"/>
MARIE	<input checked="" type="checkbox"/>
MAUDE	<input type="checkbox"/>
PATRICK	<input checked="" type="checkbox"/>
RÉMY	<input checked="" type="checkbox"/>

Excusé

ALAIN	<input type="checkbox"/>
CELINE	<input type="checkbox"/>
CHRISTINE	<input type="checkbox"/>
CHARLENE	<input checked="" type="checkbox"/>
JEAN-FRANÇOIS	<input type="checkbox"/>
JEROME	<input type="checkbox"/>
LAURENCE	<input type="checkbox"/>
MARIE	<input type="checkbox"/>
MAUDE	<input checked="" type="checkbox"/>
PATRICK	<input type="checkbox"/>
RÉMY	<input type="checkbox"/>

Ordre du jour

1. Validation du CR de l'AG du 7/06/2019 et du règlement intérieur

2. Mise en place du nouveau bureau

3. Mise en place du calendrier 2019-2020

Forum, compétitions, manifestations

4. Points divers :

Organisation administrative

Organisation des cours

Organisation réparation et gestion du matériel

Autres

Début de la réunion : 19h30

Validation à l'unanimité après corrections du Compte-rendu de l'Assemblée Générale du 7/06/2019 ainsi que le Règlement Intérieur.

Mise en place du nouveau bureau	Propositions	Décisions
Présidence	Jérôme	OK
Vice-Président		
Trésorier	Laurence	OK
Trésorier(e) Adjoint(e)	Céline	OK
Secrétaire	Christine	OK
Secrétaire Adjoint(e)		
Gestion du matériel	Rémy/JF/Patrick/Alain	OK
FFTA	<u>Duel</u> : Marie/Patrick <u>Individuel</u> : Charlène/Maude/Rémy	OK OK
Animation	Laurence/Christine	OK
Communication (site internet, Facebook, journal, mail adhérents)	Charlène/Maude	OK
Entraîneurs/Initiateurs	Propositions	Décisions
Responsable formation et Coordinateur entraîneur	Romain ?	
Confirmés	J.F lundi/vendredi Romain pour les confirmés + sport adapté : mercredi de 20h à 21h	
Débutants 1 ^{er} cours	Jérôme/JF	
Débutants 2 ^{ème} cours	Alain/Carla ?	
Sport adapté		

Calendrier 2019-2020	Propositions	Décisions
Préparation arcs débutants	Lundi 9 Septembre 2019	
Changement des arcs anciens	Mercredi 11 septembre 2019	
Distribution des arcs débutants	Vendredi 13 Septembre 2019	
Début des tirs confirmés	Lundi 16 Septembre 2019	
Début des tirs sport adapté	Lundi 16 Septembre 2019	
Essai des tirs (à partir de 19h)	Mercredi 18 Septembre 2019	
Début des cours débutants	Vendredi 20 Septembre 2019	
Passage des flèches débutants et enfants confirmés		} A définir
Passage des flèches Sport adapté		
Passage des flèches Confirmés		
Passage des flèches 20-25 m		
Forum	Propositions	Décisions
Vendredi 6/09 15h30 - 18h15: stands 18h15 – 22h30 : ateliers	Jérôme/Rémy/Laurence/Patrick	
Samedi 8/09 9h00 – 19h00	Pour les débutants : 2 groupes de 25 Pas de limite d'enfants	Jérôme/Christine/ Céline/Laurence Patrick/Adeline
Handicap on dit cap	Propositions	Décisions
Dimanche 22 septembre 2019 14h00/18h00	Place du marché	Jérôme/Didier/Michèle Laurence/Christine/Céline ?

Fête des jeux (ludothèque)	Propositions	Décisions
Samedi 28 septembre 2019	Joliot Curie Laurence/Christine	
Saint Sébastien	Propositions	Décisions
Samedi 25 janvier 2020		
Challenge sport adapté	Propositions	Décisions
Date à venir	Demande du SA possibilité de faire 2 compétitions	OK
24 H		
11 et 12 avril 2020	Maude et Charlene En priorité ceux qui ne se sont jamais inscrits 3 équipes + 3 encadrants	OK
Marathon du Tir à l'arc	Propositions	Décisions
Samedi 23 novembre 2019 (sur 6 h)	Trouver une association pendant la fête Handicap afin de leur remettre un chèque à la fête de fin d'année	Invitation des clubs externes Installation : 8h Convocation : 9h Début des tirs : 10h Fin des tirs : 16h
Tir au féminin	Propositions	Décisions
	En coordination avec Orly et Villejuif	
Fête du Club ESV	Propositions	Décisions
Juin 2020		
Fête fin d'année		
20 ou 27 juin	Voir possibilité de tirer sur le stade Gabriel Péri	
Inventaire	Propositions	Décisions
	Lundi 29 Juin 2020	Pas de tir ce jour
Assemblée Générale	Propositions	Décisions
	Vendredi 19 Juin 2020	

Points divers	Propositions	Décisions
Organisation administrative	Permanence, organisation ESV, Mairie	Vendredi à partir de 19h30
Organisation des cours	Réunion	
Organisation réparation et gestion du matériel	<u>Débutants</u> : Faire un cours de réparation en début d'année <u>Confirmés</u> : Pendant les vacances scolaire faire un "stage" pour les réglages	
Planifications autres compétitions	Propositions	Décisions
Formation FFTA	Jérôme : Arbitre	
Tournoi Vincennes	2 et 3 novembre 2019	
Nîmes	Début des inscriptions à partir du 15 septembre Compétition du 18 au 20/01/20	Voir subvention suivant le nbre de personnes
Cotisation membres du Bureau	OK	Part FFTA
Ouverture du gymnase		Lundi : Mercredi : Jérôme Vendredi : Patrick

Points divers :

Les Centres de loisirs demandent si nous pouvons leur donner des cours de tir à l'arc contre rémunération tous les mercredis pour des enfants de 10 à 12 ans de 14h à 16h : Décision : non

Pendant les vacances scolaires toute la journée Décision : à voir

* * * * *

Cartons de tee-shirt et polos petite indienne :

Propositions :

- Les donner aux débutants
- Les vendre pour 1€ à la fête de Handicap
- Les donner à la Ludothèque

Sono :

- La mettre en vente sur le bon coin

Frigo : Laurence

- A nettoyer et à réorganiser

Fin de la réunion : 21h35

Secrétaire : Christine